

Lampiran Peer Review Korespodensi Proses Submit Publikasi Internasional

Nama Jurnal : Malaysian Journal of Medicine and Health Sciences

Volume : 16

NO. ISSN : 2636-9346

DOI : -

CiteScore : 0.2

Reputasi : SCOPUS (Q4)

Judul Artikel : **Ten Years Neglected Chronic Subdural Hematoma of Pediatric in Rural Area**

Item	Halaman
Comment Reviewer	2
Respon to Reviewer	3
Accepted for Publication	4



Malaysian Journal of
Medicine & Health Sciences
- Decision on Manuscript ID
MJMHS-2020-0262.R1



Inbox



Malaysian Journal of M... 4 days ago

to me



04-Jul-2020

Dear Mrs. Fauzia:

It is a pleasure to accept your manuscript entitled "Ten Years Neglected Chronic Subdural Hematoma of Pediatric in Rural Area" in its current form for publication in the Malaysian Journal of Medicine & Health Sciences. The comments of the reviewer(s) who reviewed your manuscript are included at the foot of this letter.

Thank you for your fine contribution. On behalf of the Editors of the Malaysian Journal of Medicine & Health Sciences, we look forward to your continued contributions to the Journal.

Sincerely,
Dr. Normala Ibrahim
Editor-in-Chief, Malaysian Journal of Medicine & Health Sciences
normala_ib@upm.edu.my

Associate Editor Comments to Author:

Associate Editor
Comments to the Author:
As per reviewers

Reviewer(s)' Comments to Author:

Reviewer: 1



Reviewer(s) who reviewed your manuscript are included at the foot of this letter.

Thank you for your fine contribution. On behalf of the Editors of the Malaysian Journal of Medicine & Health Sciences, we look forward to your continued contributions to the Journal.

Sincerely,
Dr. Normala Ibrahim
Editor-in-Chief, Malaysian Journal of Medicine & Health Sciences
normala_ib@upm.edu.my

Associate Editor Comments to Author:

Associate Editor
Comments to the Author:
As per reviewers

Reviewer(s)' Comments to Author:

Reviewer: 1

Comments to the Author
Accept

Reviewer: 2

Comments to the Author
The author should mention why they report this case? is there any new strategy or approach presented here?
The discussion does not mention the socio-demographic factors, but in conclusion, it is mentioned, should be inline discussion: Could you add more, why the recovery for this patient is going well?
Figure 1: I cannot see clearly what do you want to show, too small I think.
Figure 2: is there anything that you want to show? result of evacuation or method of evacuation?

↩ Reply

↩↩ Reply all

➦ Forward



5 Most Recent E-mails >

English Language Editing Service >

Manuscripts with Decisions

~~Decision~~

ADM: [Zainuddin, Sohaya](#)

- Accept (04-Jul-2020)
- Awaiting Production Checklist

[view decision letter](#)

MJMHS-2020-0262.R1

Ten Years Neglected Chronic Subdural Hematoma of Pediatric in Rural Area

[View Submission](#)

15-Jun-2020

04-Jul-2020